

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 78.11.16 版面 五版

政治上握手言歡？體育上聯手不暢！

合組奧運隊進軍巴塞隆納 東德西德 —— 冷 —— 热

【美聯社柏林14日電】雖然東德與西德再度握手言歡，但雙方官員並不急著組成一支奧運隊伍，他們也不會鄭重盼望體育界的統一。

雖然1名西德奧運高階層人士並未排除合組代表隊參加1992年夏季奧運的可能性，但共黨東德體育當局卻明白表示，他們現在對這個主意

毫無興趣。

如果東、西德聯手，他們將是奧運獎牌的大贏家。

在去年的漢城夏季奧運中，東德贏得102面獎牌，僅次於蘇聯排名第2，西德以40面獎牌，名列第4。如果東德、西德的獎牌加起來，比蘇聯多10面，比美國多48面。

不過，東、西德兩支代表

隊若要有任何改變，都必須經由國際奧會的同意。

國際奧會於1955年承認東德奧會，但在西德的妥協下，雙方合組隊伍參賽，直到1964年。

從1968年起，東德鞏固其政治獨立，派運動員拿東德國旗參加奧運。東德不久成為體育強國，揚威世界，不

過近年來傳出使用禁藥的指控。

西德奧運官員特洛格說，在目前混亂的局面中，對東德施壓是錯誤的作法。

他說，「現在我不願與東德體育界討論此事」。

當詢及是否會組成一支隊伍於1992年參加下屆巴塞隆納奧運時，他回答，「有何

不可？」

不過，東德方面並沒有回應。

東德奧會祕書長吉特說，「完全沒想過此事」。

東德田徑協會祕書長卡道說，「合組一支隊伍，是走回頭路」。

救援投手將獲頒賽揚獎 戴維斯國聯史上第四人

【美聯社紐約14日電】聖地牙哥教士隊救援投手戴維斯14日輕鬆擊敗休士頓太空人隊的史考特，當選國家聯

盟「最佳投手」，將獲頒「賽揚獎」。

美國棒球記者協會的24名評審中，有19人提名戴維

第一，四人提名第二，以總分107分贏得這項投手最高榮譽。

1986年獲得賽揚獎的史考特則以總分65分居第2。

芝加哥小熊隊投手馬德克斯以13分排名第3，洛杉磯道奇隊的赫胥瑟以7分居第4，第5是聖路易紅雀隊的

馬格蘭。

戴維斯目前是自由球員。他是國家聯盟史上第四位贏得賽揚獎的救援投手。其他尚有貝德羅西安(87)、沙特(79)、馬謝爾(74)。戴維斯也是聖地牙哥教士隊第三位贏得這項榮譽的人。



↑ 聖地牙哥教士隊左投手戴維斯，於14日獲選為國家聯盟最佳投手賽揚獎得主，滿面笑容的出席記者會。

路透社傳真

